
出 身 校 受験番号 氏 名 得

点
中学校

１

２

４

３

問
１ ３ 問

２
㋑ 御家人 ㋺ 奉公

問
３ 絵踏 問

４ ４

問
５

⑴ ア ２ イ ４ ウ １

⑵ 幕府や藩が 収入を増やすために新田開発に力を入れたから。

問
１
あ a い c

問
２

変
化 重工業の生産が軽工業を上回った。

理
由

軍需物資など重工業製品の輸出が増加したから。

問
３

記
号 X

理
由 高度経済成長が起きたから。

問
４
㋑ 公害対策基本法 ㋺ あ

５

問
１
赤
道 イ

本
初
子
午
線

カ

問
２ ２

問
３
原
油 ３

鉄
鉱
石

は

問
４

内
容

ヒンドゥー教の身分制度であるカースト制

記
号 b

問
１ 近畿

問
２
Ｘ a Ｙ d

問
３

⑴ ３

⑵ 年ごとに栽培する作物を変える 輪作を行い、寒さに強い作物を栽培している。

問
１
あ A い 世論

問
２
Ⓧ 直接請求権 Ⓨ ウ

問
３
Ｘ 銀行 あ 利子

問
４
㋑ b ㋺ d ㋩ e

問
５
年功序列型賃金 が特徴の正規雇用が減り、非正規雇用が増えた。

問
６

記
号 R

理
由

国家間の争いは 国際司法裁判所で行われ、当事国同士の

同意が必要である。

６ 問
１ アジアを中心にリサイクルされなかったプラスチック

問
２

イ 指定プラスチックボトル販売量は増加しているが、リサイクル率が下がった

ウ プラスチックボトルの分別をこころがける

社 会 解 答 用 紙

問１ １点
問２ 各１点
問３ １点
問４ １点
問５ ⑴各１点

⑵ ２点
計１０点

問１ ２点
問２ 各２点
問３ 各２点
計１０点

問１ 両解２点
問２ 各２点
問３ 両解２点
問４ 各１点
計１０点

問１ 両解２点
問２ X ２点

Y １点
問３ 各１点
問４ 全解２点
問５ ２点
問６ 両解３点
計１４点

問１ 各１点
問２ ２点
問３ 各１点
問４ 各２点
計１０点

問１ ３点
問２ イ ２点

ウ １点
計６点


